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3. Teaching Method :

104 responses

4. Teaching Position By Teacher's :

104 responses

5. How Is Student's Engagement ?

104 responses

Copy

Classroom Teaching
Smart Classroom
Both
None

30.8%

66.3%

Copy

Very Good
Satisfactory
Normal
Unsatisfactory12.5%

82.7%

Copy

Student Learn In Funway
Response is not encouraging
Corrective Measures are
necessary
Student Do Not Corporate

14.4%

77.9%
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6. Availability of Physical Facilities  :

104 responses

7. Essential Facilities For Girls :

104 responses

8. Sports Facilities Availabilities :  

104 responses

Copy

Enough
Less
Less Than Enough
Not Available

84.6%

Copy

Washroom
Girls Common Room
Sanitary Machine
All Of These

77.9%

Copy

Enough
Less Than Enough
Less
Not Available

21.2%

71.2%
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9. Status Of Programs Related To Various aspects at the college level :

104 responses

Copy

There Are Programs
Not Enough
Less Programs
Does Not Happen

91.3%


